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 ATA DA 22ª (VIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA 

DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 12 

(DOZE) DE ABRIL DO ANO DE 2022, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, 

SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°. 

ESTIVERAM PRESENTES VIRTUALMENTE OS SEGUINTES 

VEREADORES: JÚLIO CÉSAR, LÉO SALES, CARLOS ALBERTO, 

EDÍZIO, JEORGENES, BERIN, RAFAEL LACERDA, MANOEL 

CORREIA, LUCINILDO, PAULINHO, CRISTIANO, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, SILVANA, INSPETOR MORAES E DR. PATRIARCA. 

E PRESENCIALMENTE, PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, ALINE DO HOSPITAL, IVONALDO 

E PEDRO RODRIGUES. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O 

SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A 

PRESENTE SESSÃO E SOLICITA A SECRETÁRIA VEREADORA 

ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O SENHOR PRESIDENTE 

SOLICITA O SECRETÁRIO VEREADOR PEDRO RODRIGUES QUE 

FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM DE 

Nº 044, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - INSTITUI AUXÍLIO 

FINANCEIRO PARA AGENTES PÚBLICOS DAS DIVERSAS PASTAS 

ORÇAMENTÁRIAS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ NOS TERMOS 

QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE 

Nº 045, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - CRIA O PROGRAMA 

DE AUTONOMIA FINANCEIRA DAS UNIDADES DE SAÚDE 

VINCULADAS À SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE 
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MARACANAÚ, AUTORIZA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A PROMOVER AS AÇÕES PARA CRIAÇÃO, 

INSTALAÇÃO E FUNCIONAMENTO DE CONSELHOS DE 

AUTONOMIA DAS UNIDADES DE SAÚDE, E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 046, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - CRIA O PROGRAMA DE GESTÃO E AUTONOMIA 

FINANCEIRA DAS UNIDADES DE ATENDIMENTO VINCULADAS À 

SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA DE 

MARACANAÚ, AUTORIZA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A PROMOVER AS AÇÕES PARA CRIAÇÃO, 

INSTALAÇÃO E FUNCIONAMENTO DE CONSELHOS GESTORES 

PARA AUTONOMIA DAS UNIDADES DE ATENDIMENTO, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 047, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, 

PARA O FIM QUE INDICA. SECRETARIA DE EDUCAÇÃO. 

MENSAGEM DE Nº 048, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

MODIFICA AS DISPOSIÇÕES FINAIS E TRANSITÓRIAS DA LEI Nº 

2.567, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2016, QUE ESTABELECE O PLANO 

DE CARGOS, CARREIRA E REMUNERAÇÃO - PCCR DO GRUPO 

OCUPACIONAL DOS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO DA 

PREFEITURA DE MARACANAÚ, MODIFICANDO O ART. 35-A E §§ 1º, 

2º E 3º, CRIADO PELA LEI 3.075 DE 20 DE OUTUBRO DE 2021, NA 

FORMA E PARA FIM QUE ESPECIFICA. PROJETO DE LEI DE Nº 145, 

DE AUTORIA DA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL - SOLICITA OS 

ESTACIONAMENTOS PÚBLICOS E PRIVADOS, LOCALIZADOS NO 
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MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, A DISPONIBILIZAR AVISOS AOS 

PROPRIETÁRIOS DE AUTOMÓVEIS SOBRE O ESQUECIMENTO OU 

O ABANDONO DE ANIMAIS NO INTERIOR DOS VEÍCULOS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 146, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE 

ORIENTAÇÕES SOBRE PRIMEIROS SOCORROS NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 147, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - 

DISPÕE SOBRE A OBRIGAÇÃO DE FIXAÇÃO DESRESPEITAR 

NEGLIGENCIAR OU PREJUDICAR IDOSO É CRIME, NOS ÔNIBUS, 

REPARTIÇÕES PÚBLICA MUNICIPAIS, POSTOS DE SAÚDE, 

HOSPITAIS E BANCOS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 148, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI 

O SELO INCLUSIVO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 149, DE AUTORIA DO 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES - DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DA 

DISCIPLINA PREVENÇÃO DO USO DE DROGAS ILÍCITAS COMO 

CONTEÚDO NA GRADE CURRICULAR DAS ESCOLAS PÚBLICAS DE 

MARACANAÚ MANTIDAS PELO GOVERNO MUNICIPAL, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 150, DE AUTORIA 

DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL 

DE PREVENÇÃO DA GRAVIDEZ NA ADOLESCÊNCIA. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 008, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JÚLIO CÉSAR - CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO 

MARACANAUENSE AO SENHOR CAMILO SANTANA. PROJETO DE 

RESOLUÇÃO DE Nº 005, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 
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LIMA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA FRENTE PARLAMENTAR EM 

DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA E 

DOENÇAS RARAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 113, DE 

AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A 

IMPLEMENTAÇÃO DO PROGRAMA EDUCACIONAL PARA A 

PRÁTICA DE EDUCAÇÃO FÍSICA ADAPTADA PARA ESTUDANTES 

COM DEFICIÊNCIA. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 114, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - FICA 

PROMOVIDO O STREET WORKOUT EM PRAÇAS E OUTROS 

ESPAÇOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 115, DE 

AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - FICA INSTITUÍDA, 

A BÍBLIA SAGRADA COMO PATRIMÔNIO CULTURAL E IMATERIAL 

DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 116, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DO 

PROTOCOLO DE CLASSIFICAÇÃO DE RISCO DOS USUÁRIOS DA 

REDE DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 117, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - ALTERA A REDAÇÃO DO ART. 2º DA LEI Nº 2.567, DE 29 DE 

DEZEMBRO DE 2016, INCLUINDO OS PROFISSIONAIS 

INTÉRPRETES E INSTRUTORES DE LIBRAS NO PLANO DE 

CARGOS, CARREIRAS E REMUNERAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DO 

MAGISTÉRIO DA PREFEITURA DE MARACANAÚ. MOÇÃO DE Nº 048, 

DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - REQUER QUE 

SEJA CONSIGNADO EM ATA E ENCAMINHADO VOTOS DE PESAR 



5 

 SESSÃO ORDINÁRIA / 12-04-2022 

 

AOS FAMILIARES DO SENHOR LUIS JOSÉ DO CARMO, PELO SEU 

FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 06 DE ABRIL DE 2022. MOÇÃO 

DE Nº 049, DE AUTORIA DO VEREADOR INSPETOR MORAES - 

REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA E ENCAMINHADO 

VOTOS DE CONGRATULAÇÕES, AO SENHOR JOSÉ NAPOLITANO 

PORTELA, EMPRESÁRIO NA NOSSA CIDADE, PELO SEU 

ANIVERSÁRIO, OCORRIDO NO DIA 12 DE ABRIL DO ANO EM 

CURSO. O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS 

PARA AS COMISSÕES COMPETENTES E AS MOÇÕES PARA 

ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. REQUERIMENTOS DE Nº 294 AO 

309/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES: ALINE DO HOSPITAL, 

INSPETOR MORAES, ROMUALDO BEZERRA, JEORGENES 

CASTRO, DR. PATRIARCA, DEMIR PEIXOTO, IVONALDO LIMA, 

MANOEL CORREIA, RAFAEL LACERDA, CARLOS ALBERTO, 

PEDRO RODRIGUES, PAULINHO VON PAUMGARTTEN, EDÍZIO 

MOREIRA, LUCINILDO DA FROTA, LÉO SALES E ROBÉRIO 

SANTOS. O PRESIDENTE ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA 

ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. O PRESIDENTE ANUNCIA QUE 

AMANHÃ SERÁ A POSSE DO VEREADOR SUPLENTE FABIANO 

BRAGA. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O PRESIDENTE 

ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. NÃO 

HAVENDO INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA O 

INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA 

PELOS VEREADORES ALINE DO HOSPITAL E PEDRO RODRIGUES. 

NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE ANUNCIA A ORDEM DO DIA. 

SOLICITA QUE O SECRETÁRIO PEDRO RODRIGUES FAÇA A 

LEITURA. APÓS LEITURA DA ORDEM DO DIA. O PRESIDENTE 
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COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 107, DE AUTORIA DO VEREADOR DR. 

PATRIARCA - CRIA NO ÂMBITO DA SECRETARIA DE SAÚDE O 

PROGRAMA DE DIAGNÓSTICO E TRATAMENTO DAS DOENÇAS 

INFLAMATÓRIAS E AUTO-IMUNES, E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 108, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE A 

INSTITUIÇÃO DE CAMPANHA SOBRE A DIFUSÃO DO 

MOBILECOMMERCE OU (M-COMMERCE) JUNTO AO COMÉRCIO E 

CONSUMIDORES POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DO 

TRABALHO, EMPREGO E EMPREENDEDORISMO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 109, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA - DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO DA QUANTIDADE DE 

EXAMES DE MAMOGRAFIA REALIZADA PELA REDE PÚBLICA DE 

SAÚDE, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 110, DE AUTORIA 

DA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL - DISPÕE SOBRE O 

PROGRAMA DE ATENDIMENTO À MULHER DESEMPREGADA E 

CHEFE DE FAMÍLIA. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 111, DE 

AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DE AFIXAÇÃO DE PLACA INFORMATIVA EM 

DROGARIAS E FARMÁCIAS CONTENDO ADVERTÊNCIA QUANTO 

AOS RISCOS DA AUTOMEDICAÇÃO EM GERAL NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 112, DE AUTORIA DO IVONALDO LIMA - INSTITUI 

NA CIDADE DE MARACANAÚ PARA IMEDIATO ENFRENTAMENTO 
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DE COMBATE A FOME E A MISÉRIA DA POPULAÇÃO O PROGRAMA 

MARMITA SOLIDÁRIA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 

MARACANAÚ. MOÇÃO DE Nº 048, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA 

E ENCAMINHADO VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DO SENHOR 

LUIS JOSÉ DO CARMO, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO 

DIA 06 DE ABRIL DE 2022. MOÇÃO DE Nº 049, DE AUTORIA DO 

VEREADOR INSPETOR MORAES - REQUER QUE SEJA 

CONSIGNADO EM ATA E ENCAMINHADO VOTOS DE 

CONGRATULAÇÕES, AO SENHOR JOSÉ NAPOLITANO PORTELA, 

EMPRESÁRIO NA NOSSA CIDADE, PELO SEU ANIVERSÁRIO, 

OCORRIDO NO DIA 12 DE ABRIL DO ANO EM CURSO. TODOS OS 

PROJETOS E MOÇÕES FORAM APROVADOS PELOS 

VEREADORES DE FORMA PRESENCIAL: ALINE DO HOSPITAL, 

JEORGENES, IVONALDO, PEDRO RODRIGUES E INSPETOR 

MORAES. E REMOTAMENTE PELOS VEREADORES: EDÍZIO, BERIN, 

IRMÃO RAIMUNDINHO, SILVANA, CRISTIANO, DR. PATRIARCA, 

MANOEL CORREIA, PAULINHO E JÚLIO CESAR. ASSIM COMO, 

TODOS OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO.   SEM 

MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR 

DEMIR PEIXOTO ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA PARA O DIA 13 (TREZE) DE 

ABRIL DO CORRENTE ANO. ASSIM COMO, O PERÍODO DE TRÊS 

SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA APRECIAR OS PROJETOS EM 

PAUTA. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 
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